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书书书

二数上·ＲＪ　— １　　　　 —

黄冈考王二年级数学（一）
测试时间：６０分钟　　测试总分：１００分

题号 一 二 三 四 五 六 总分

得分

一、我会填。（２３分）
１量教室的长和宽用（　　　）作单位，量文具盒的长和宽用（　　　）
作单位比较合适。

２用５０厘米的尺子，量（　　　）次是１米。
３笔算两位数加减法时，应注意（　　　）对齐，从（　　　）算起。
４７３比２４多（　　　），３１比９５少（　　　）。

５ 图中有（　　　）个角，（　　　）个直角。

６ 加法算式是（　　　　　），乘法算式

是（　　　　　），口诀：（　　　　　　）。
７３０里面有（　　　）个５，４５里面有（　　　）个９。
８如图，小鸟看到的图是（　　　），小鹿看到的图是（　　　），小兔看
到的图是（　　　）。

９时针走１大格是（　　　）小时，正好分针走（　　　）圈。钟表上分
针指着１２，时针和分针成一条直线，这时是（　∶　）。

１０用 ３、７、０可以拼成（　　　）个两位数，其中最大的两位数是

（　　　），最小的两位数是（　　　）。
二、我会判断。（对的画“√”，错的画“×”）（５分）
１３×４＋４可以看成４×４＝１６。 （　　）
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２小明身高１３５厘米。 （　　）
３用尺子量长度可以从中间刻度数量起。 （　　）
４没有比直角大的角。 （　　）
５６个８相加和８个６相加结果相等。 （　　）

三、我会选。（将正确答案的序号填入括号里）（１０分）
１下列量法中，正确的是（　　）。

２最大的两位数减去最小的两位数，结果是（　　）。

① ９０　　　　　　　　② ８８　　　　　　　③ ８９
３认真数一数，图中共有（　　）个角。

① ６ ② ４ ③ ３
４下面得数相同的一项是（　　）。

① ３×４与３×３＋３ ② ５×２与５＋２ ③ ６×４与６×３＋４
５根据下图列式正确的是（　　）。

① ３×４＋２ ② ３×５＋１ ③ ３×４－２
四、动手实践。（１１分）
１画一条比４厘米少１厘米的线段，以这条线段为边，画一个比直角大
的角。（４分）

２正确认识钟表，连一连。（４分）

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com



二数上·ＲＪ　— ３　　　　 —

３下面的图分别是谁看到的？（３分）

五、我会算。（２４分）
１直接写出得数。（６分）
４×３＝　　　　　５×６＝　　　　　７×８＝　　　　　９×５＝
３６＋７＝ ２５＋６５＝ ４×５＋４０＝ ２×２－２＝
６５厘米＋２７厘米＝ ２１米－１３米＝
１时２０分＝（　　）分 １分＝（　　）秒

２列竖式计算。（１２分）
５８－１９＝　　　　　　７５＋２５＝　　　　　　９０－３６＝

４８＋６－２９＝ ４０＋２３＋１２＝ ７３－（２０＋３５）＝

３按规律接着写。（６分）
（１）４５　５０　５５　（　　　）　（　　　）　（　　　）
（２）８９　８１　７３　（　　　）　（　　　）　（　　　）
（３）２１　２８　３５　（　　　）　（　　　）　（　　　）

六、我会解决问题。（２７分）
１二年级一班有男生２９人，女生比男生少１３人，女生有多少人？二
（１）班共有学生多少人？（４分）
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２

（１）买一支钢笔和一本《格林童话》要多少钱？（２分）

（２）自己提出一个问题并解答。（２分）

３两个小组浇树，第一小组有７个同学，每人浇了９棵树，第一小组一
共浇了多少棵树？第二小组比第一小组多浇了７棵树，第二小组一
共浇了多少棵树？（５分）

４小聪要寄一封信，现在有５０分邮票１张，２０分邮票４张，１０分邮票８
张，组合成１０角的邮票，有几种方法？（５分）

５小亮、小明、小强和小刚四人准备去看球赛，可球赛门票只有两张。
请你想一想：可能是哪两个人进去看球？一共有几种可能？请你写

出来。（４分）

６书店新到一批《百科全书》和《故事书》。（４分）

小明可能买了什么书？买了多少本？
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黄冈考王二年级数学（二）
测试时间：６０分钟　　测试总分：１００分

题号 一 二 三 四 五 六 总分

得分

一、我会填。（２２分）
１直尺上的刻度从０到３是（　　　）厘米，从４到１０是（　　　）厘米。
２长方形是由（　　　）条线段围成的，三角形是由（　　　）条线段围
成的。

３在 里填上“＞”或“＜”“＝”。

４６米 ６４米　　４００厘米 ４米　　１小时２０分 ９０分

２小时 ２００分

４最大的两位数与最小的两位的和是（　　　），差是（　　　）。
５如右图，图中有（　　　）个角，（　　　）个直角。
６６个５连加是（　 　），５０连续减两次１７，结果是（　 　）。

７６＋６＋６＋６＋６＋６＋６表示（　　　）个（　　　）相加，写成乘法算
式是（　　　）。

８４×（　　　）＝３×（　　　）。
９填上合适的时间单位。
妈妈每天工作８（　　　）　　　一节课要上４０（　　　）。

１０看到的立体图形的一个面是正方形，这个立体图形是我们学过的，
它可能是（　　　）。

二、我会判断。（对的画“√”，错的打“×”）（８分）

１ 它是一条线段。 （　　）

２数学书长２６米。 （　　）
３３时３０分，时针和分针组成的角是直角。 （　　）
４８×８－８＝８×７。 （　　）
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５４件上衣和３条裤子共有７种搭配方法。 （　　）
６数学书封面上的直角比墙角上的直角小。 （　　）
７从长方形上剪下一个角，剪下的部分只有一个角。 （　　）
８做加法从个位算起，做减法从十位算起。 （　　）

三、我会选。（把正确答案的序号填入括号里）（１０分）
１黑板的长在约是（　　　）。

① ３米　　　　　　② ３厘米　　　　　③ ３０厘米
２小红身高９５厘米，小亮身高１米。小亮和小红相比（　　　）。

① 小红高 ② 小亮高 ③ 一样高
３结果比６２大的式子是（　　　）。

① ７×８－２３ ② ６＋６＋６ ③ ９８－４２＋１７
４角最多的是（　　　）。

① ② ③

５能写成乘法算式的加法算式是（　　　）。

① ３＋３＋３ ② １＋２＋３ ③ ２＋４＋５
四、我会实践。（１６分）
１在方格纸上画出一个直角，一个正方形和一个长方形。（６分）

２从不同的方向观察两个物体的形状和相对位置。（４分）
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他看到了什么？（在相应的图片下面画“√”）

　　

３画分针、写时间。（６分）

　　

五、我会算。（２４分）
１快乐口算。（６分）
３８＋１６＝　　　　８０－１６　　　　４８＋３５＝　　　　３×３－７＝
４×６－４＝ ６×２＝ ５×６＝ ４×８＝
２×７＝ ４×３＋１２＝ ９×９－９＝ ６－２＝

２列竖式计算。（１２分）
６９＋２１＝　　　　　　７０－２６＝　　　　　　６５＋６＝

６７－８＋１３＝ ７３－２０－３５＝ ６１－（２１－６）＝

３在 里填合适的数。（６分）
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六、我会解决。（２０分）
１人工野鸭岛今年有５３只野鸭，去年比今年少１８只。去年有多少只野
鸭？（４分）

２一辆公共汽车到南山站时下来了２５人，又上去了２８人，车上原来有
６７人，现在有多少人？（４分）

３３位杂技演员表演“顶碗”，每个人都要顶６个碗。
（１）３个人一共要顶多少个碗？（２分）

（２）现在她们各顶了４个碗，一个人还要顶几个碗？３个人一共还要
顶几个碗？（２分）

４一头亚洲象每个前肢有５个脚趾，每个后肢有４个脚趾，这头亚洲象
一共有多少个脚趾？（４）

５（１）小布想玩一次过山车和一次旋转木马，共需
多少钱？（２分）

（２）８个小朋友玩一次旋转木马，他们一共花了多少钱？（２分）

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com
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黄冈考王二年级数学（三）
测试时间：６０分钟　　测试总分：１００分

题号 一 二 三 四 五 六 总分

得分

一、我会填。（２４分）
１厘米和米都是（　　　）单位，时和分都是（　　　）单位。
２一段铁丝长１米，用去了４０厘米，还剩（　　　）厘米。
３填上合适的单位。
　　一根旗杆的高度是１３（　　　），我们的课桌长６０（　　　），一
场电影放映要２（　　　），绕学校操场走１圈大约要２（　　　）。

４７０厘米＋３０厘米＝（　　　）厘米＝（　　　）米
２小时１０分－３０分＝（　　　）分

５７３比４８多（　　　），（　　　）比７３多４８
６计算时，加法中个位上的数相加，如果满（　　　），要向十位进
（　　　）；减法中如果个位不够减要从十位（　　　）。

７７×８和８×７的积都是（　　　），口诀是（　　　）。
８５×９＝（　　　），它表示有（　　　）个（　　　）相加，还可以表示
（　　　）个（　　　）相加。

９每两人握一次手，３个人一共要握（　　　）次手，４个人共要握
（　　　）次手。

二、我会判断。（对的画“√”，错的画“×”）（５分）
１角的两边画得越长，角的大小就越大了。 （　　）
２分针走１小格是１分钟，时针走１小格是１时。 （　　）
３我们的手指头宽大约是１厘米。 （　　）
４量物体长度一定要从０刻度量起。 （　　）

５有一件东西从侧面看是 ，从上向下看是 ，它是我们的数学

书。 （　　）
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三、我会选。（把正确答案的序号填入括号里）（１０分）
１与７２－１８的得数相等的算式是（　　）。

① ７０－１９　　　　　　② ６４－４０　　　　　　③ ８０－２６
２ 图中线段有（　　）条。

① ３ ② ５ ③ ６
３４个３相加写成乘法算式是（　　）。

① ４＋３ ② ３×４ ③ ３＋３＋３＋３
４４个３的和加上２个３的和与（　　）结果上等。

① ５×４ ② ５×３ ③ ３×６
５王叔叔从上午７∶１０工作到８∶５０才休息了一会儿，王叔叔工作了（　　）。

① １∶４０ ② １小时４０分 ③ ２小时
四、我会实践。（１７分）
１画一条比６厘米多２厘米的线段。（２分）

２（１）右边的图形里有几个角？有几个角是直角？（２分）

（２）在图形里加画一条线段，使它增加了３个直角。（２分）

３在钟面上画出时针和分针，并填出对应的时刻。（５分）
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４看图连一连。（６分）

五、我会算。（１９分）
１快乐口算。（５分）
５×７＝　　　　４×９＝　　　　８×７＝　　　　１００－２４＝
３６＋４８＝ ３×９＋８＝ ２×４－２＝ ４－３×１＝
２０－（３０－１５）＝ ７０－（２１＋１９）＝

２列竖式计算。（８分）
８０－２４　　　５６－２５＋２１　　　６５－２４－２９　　　７０－（３０＋２４）

３（　　　）里最小能填多少？（６分）
８×６＜（　　）　　 　　７×８＜（　　）　　 　　６×６＋１２＜（　　　）
（　　）＞７×５＋４ （　　）＞２×９＋２４ （　　）＞４×８＋２７

六、我会解决。（２５分）
１

还剩多少本？（５分）
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２（１）妈妈想买９盒牛奶，需要多少元？（２分）

（２）如果再买一只烤鸡，一共要付多少元钱？（３分）

３小猫、小兔和小猴到“明星”照相馆照相。照相馆的熊伯伯要它们三
个排成一排，试着排一排，有多少不同的排法？（５分）

４一班有３３人参加学校运动会，二班参加的人数比一班少４人，二班
有多少人参加？两个班一共有多少人参加？（５分）

５一本书７元，王老师拿５０元买了这样的书４本，应找回多少钱？（５分）
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黄冈考王二年级数学（四）
测试时间：６０分钟　　测试总分：１００分

题号 一 二 三 四 五 六 总分

得分

一、我会填。（２４分）
１看一看，下面的纸条各长多少。

２排序：２６米、４２厘米、１５厘米、２５０厘米、３米、１００厘米。（２分）
（　　　）＜（　　　）＜（　　　）＜（　　　）＜（　　　）＜（　　　）

３在 里填上“＞”，“＜”或“＝”。

２２ ９０－６８　７６－８ ８５　３５＋５５ １００　４＋４＋４ ４×４＋４

４在（　　）里填上适当的数。
（　 　）＋４０＝１００　　（　 　）－１８＝７４　　４５－（　 　）＝１８

５在做减法时，个位不够减，要从（　　　）位借１当（　　　）。
６一个角有（　　　）条边，（　　　）个顶点。
７任何两个直角，大小都（　　　）。把一个长方形对折后展开，有
（　　　）个直角。

８

求一共有多少个苹果，就是求（　　　）个（　　　）相加，列乘法算
式是（　　　）或（　　　）。

９６０米赛跑，小红用了１４秒，小丽 用了１３秒，（　　　）跑得快。分针
指向１１，时针将指向５，这时是（　∶　）。

１０３位好朋友过春节时打电话互相问候，每两人通话一次，一共要通话
（　　　）次。
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二、我会判断。（对的画“√”，错的画“×”）（６分）
１用３，０，５可以组成６个不同的两位数。 （　　）
２小明身高约１２０厘米。 （　　）

３ 它们都是线段。 （　　）

４一个角用放大镜看大小会变大。 （　　）
５加法算式都可以改写成乘法算式。 （　　）
６３×３－３＝０。 （　　）

三、我会选。（把正确答案的序号填入括号里）（１０分）
１二（２）班第一组有６套桌椅，每套坐２个同学，第一组人数是（　　）。

① ６人　　　　　　② ８人　　　　　　③ １２人
２与６×２＋６的计算结果相同的是（　　）。

① ６×２ ② ６×４ ③ ３×６
３结果小于５０的算式是（　　）。

① ９１－３２ ② ２８＋２２ ③ ８３－３５
４从Ｂ位置看到的图形是（　　）。

５ 图中一共有（　　）条线段。

① １０ ② ９ ③ ８
四、动手实践。（２１分）
１在图形增加一条线段。（４分）
（１）增加４个角　　　　　　（２）增加４个直角

　　　　　　　　　

２数一数下面各有几个角，填在括号里。（６分）

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com


